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Figure 1
Dec. 2017 Likely Voters N=1103 Survey by Policylnteractive Research
Crosstab by Political Party Registration

Which of these two choices, A or B below, come closest to your view?

mA. Climate change requires us to change our way of life, drive less and live more simply.
m B. If climate change becomes a problem we can deal with it later.
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Full survey & method link: https://www.policyinteractive.org/common-ground/ (section li. 1)

Figure 2
Oregon Political Likely Voters Dec.2017 N=1 103
Crosstab by 8 Cluster Groups of Oregon Political Culture

Which statement do you agree with more, choice A or B?
(Oregon Likely Voters N=1103 December 2017)

m A, Climate change requires us to change our way of life, drive less and live more simply.
m B. If climate change becomes a problem we can deal with it later.
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Feedback, questions, more info, address to : Tom Bowerman, Info@policyinteractive

Figure 3 & 4 Overleaf



Figure 3

Dec. 2018 Oregon N=600 Likely Voters, random telephone poll
by Fairbank, Maslin Maullin, Metz & Assoc.

Figure 1: Support for Cap-and-Invest Legislation

This policy would fimit the amount of carbon pollution allowed in Oregon. To enforce the limit, the largest
industrial polluters would have to purchase permits based on the amount of carbon pollution they emit. The
number of permits available will decrease each year to guarantee less pollution over time. The money generated
from the sale of permits would be invested in building renewable energy and energy efficiency projects, reducing
fire risk and preparing for drought, and training workers for clean energy jobs.
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(Figure 3 - Accessed through The Nature Conservancy)
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